

ЕКСКУРСІЯ: СІМЕЙНИЙ ЕКОПАРК ЯСНОГОРОДКА ТА ЕТНО-КОМПЛЕКС "УКРАЇНСЬКЕ СЕЛО"

Маршрут	м. Київ – с. Ясногородка – с. Бузова – м. Київ
Тривалість	1 день



Програма поїздки

08:45 Збір групи (Житомирська)

09:00 Виїзд комфортабельним автобусом з Києва за маршрутом подорожі. Дорогою гід розповість про найцікавіші об'єкти, через які будемо проїжджати.

Сімейний екопарк Ясногородка (раніше Страусина ферма «Долина страусів») – це найбільша страусина ферма на території України

У Долині страусів ви познайомитеся з величезною птицею, в живу побачите цих могутніх птахів, дізнаєтесь про спосіб їх життя, звички та характер.

Вільний час. Самостійні прогулянки парком та територією комплексу. Час для фото. Можливість пообідати.

Збір туристів біля автобуса та виїзд до Києва.

13:00 Етно-комплекс “Українське село” в с. Бузова.

Ви побачите:

– Діючий храм святого великомученика Димитрія Солунського. Архітектура храму Вас приємно здивує.

– Шість автентичних будівель, перевезених із різних регіонів України: Гуцульщини, Півдня, Поділля, Полісся, Середньої Наддніпрянщини та Слобожанщини.

Також ви зможете побувати в справжніх Українських тропіках! Перед вами гостинно відкриють двері дві сучасні теплиці, в яких Ви зможете побачити представників рослинного світу субтропіків та тропіків. Відвідування супроводжується цікавими розповідями та фактами. Ви дізнаєтесь, що банани бувають червоного кольору, банан – це ягода та інші захоплюючі неймовірності. А також можна сфотографуватися і мати екзотичні світлини, не

виїжджаючи у теплі краї. У кафе, яке розмістилося посеред теплиць, вам запропонують прохолодні та гарячі напої зі свіжою випічкою з апельсиновим джемом та шоколадні кекси.

16:00 Виїзд до Києва.

17:00 Прибуття до Києва (Житомирська)

У вартість входить:	У вартість не входить:
автобусний проїзд по всьому маршруту	вхідні квитки
послуги гіда-екскурсовода	харчування
	особисті витрати

* – Весь час вказано орієнтовно. Організатор має право вносити корективи в подорожі або змінювати програму на рівноцінну. Компанія не несе відповідальності за погодні умови, стан доріг, непередбачувані несправності транспортного засобу і форс-мажорні обставини.

